



В День знаний Новгородские следователи поздравили с началом учебного года ребят из подшефных учреждений



1 сентября в городе Великом Новгороде руководитель СУ СК России по Новгородской области полковник юстиции Николай Николаевич Супрун посетил праздничную линейку в гимназии «Гармония».

Николай Николаевич обратился с приветственным словом к присутствующим и пожелал преподавательскому составу гимназии и учащимся больших успехов в наступившем учебном году, прекрасного настроения и удачи во всех начинаниях.

Сотрудники аппарата управления и Новгородского межрайонного следственного отдела посетили ОБУСО «Детский дом-интернат для умственно отсталых детей им. Ушинского», который расположен в посёлке Шимск Новгородского района, где воспитанники учреждения подготовили праздничный утренник. Ребята подарили друг другу и гостям праздника яркие и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

зрелищные номера художественной самодеятельности.

Следователи уже несколько лет шефствуют над данным учреждением, и сегодня офицеры поздравили ребят с началом нового учебного года и подарили воспитанникам подарки.

На праздничном мероприятии старший помощник руководителя следственного управления Елена Владимировна Люлина обратилась к сотрудникам учреждения, поблагодарив за их благородный труд.

Изображения



01 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1821190>